华春莹任外交部副部长

5月27日,人社部网站发布国务院任免国家工作人员信息: 任命华春莹(女)为外交部副部长。

公开资料显示,华春莹出生于1970年,毕业于南京大学,曾 在原西欧司、欧洲司、新闻司,及中国驻新加坡使馆、驻欧盟使团

2012年起,华春莹担任外交部新闻司副司长,同时,她也是

继李金华、范慧娟、章启月、姜瑜之后,我国第五位外交部女性新 闻发言人。2019年7月,华春莹接替陆慷出任外交部新闻司司 长。2021年10月,华春莹履新外交部部长助理。

值得一提的是,华春莹也是继王海容、傅莹之后的第三位女 综合人社部官网、外交部官网、澎湃新闻



水地

第二届"一带一路"国际技能大赛

目11个,其他比赛项目7个。大赛各比赛项目分别设金、银、铜 牌各1名。同时设优胜奖、参赛奖、技能合作友谊奖。

带一路"共建国家50个、世界技能组织成员国家(地区)36个,参 赛国家覆盖五大洲,报名覆盖全部18个项目,整体参赛规模已 超过首届大赛。

辅助裁判和数字赛务管理系统,实现综合信息一屏掌控、工作协 同一键直达、赛事服务一码集成、安全公正一体护航。

重庆晚报-厢遇记者

今起三天中心城区气温逐步下降

28日:中心城区阴天有阵雨,25℃~30℃;

29日:中心城区中到大雨,21℃~28℃;

30日:中心城区小到中雨,20℃~24℃。

据市气象台

2024年第1号台风"艾云尼"生成

亚选手切贝特以28分54秒14破世界纪录夺冠,成为首位在该

在2024年世界田联钻石联赛尤金站女子万米比赛中,肯尼

新世界纪录!女子万米进入"28时代"

KEN 28:54.14

据北京日报客户端

我国实现猪到人临床异种肝移植

因猪肝脏移植到了一位肝癌重症患者身上。

基因猪异种肝移植的先河。

5月24日,据安徽医科大学第一附属医院消息,该院近日完

目前,患者已经实现下地自由活动,肝功能等多项指标恢复

据安徽日报

成了世界首例活体人的异种肝移植手术,成功将610克的转基

正常。本例转基因猪到活体人的异种移植取得成功,开创了转

今年第1号台风"艾云尼"于26日上午11时在菲律宾吕宋 岛上生成,中心附近最大风力8级18米/秒(热带风暴)。预计, "艾云尼"将以每小时5至10公里的速度向北偏东方向缓慢移 据中央气象台



莫让炫富网红 消解了奋斗的价值

高热的炫富网红们, 似乎迎来"凉凉"的时刻。

近日,百万级网红"王 红权星"被各大平台封禁 或屏蔽,引发广泛关注和 讨论。媒体发现,不仅他 的账号被封禁,跟他同一 赛道的"鲍鱼家姐""柏公 子"等炫富网红,目前也已 "查无此人"。



马上评

平台屏蔽封禁,这对于持有炫富等畸形价值观的 内容创作者和传播者而言,或意味着寒流的到来。但 这会不会是网络内容生态短暂的季候性变化,"王红权 星"们会不会换个时机或者面孔卷土重来,则是在公众 叫好之全应当深思的命题。

炫富网红的存在由来已久。年轻多金的炫富网红 持续涌入,不断消解着奋斗的意义,助长了不劳而获、 一夜暴富的幻想。

有媒体曾经揭露,不少炫富视频中展示的豪车豪 宅都是租来的,少爷、霸总只不过是打造的人设。也有 人粗略判断:有些豪宅出境频率高到都成"老演员"了: 而那些限量版的红酒、豪车数量之多,恐怕连厂商都对 自己的产量产生疑惑;还有那些动辄年薪百万、身家几 个"小目标"的创业者,让人觉得不是在工作、创业,而 是在玩"大富翁"游戏。

不是平台管不住,而是利益放不下。对流量的贪 婪,对利润的贪恋,导致了平台罔顾主体责任,始终无 法放弃这股"毒流量",以至于全然不顾这些充斥畸形 价值观的内容流毒甚广、危害深重。

要防止炫富之风死灰复燃,避免"王红权星"们卷 土重来,光靠一时的封禁屏蔽是不够的,而是应该建章 立制,将炫富等畸形价值观内容挡在门外、关进笼子。

创作者和平台都必须意识到,能够抵抗人性下坠 重力的只有主流价值,能够净化网络"毒流"的、实现网 络空间清朗的,也唯有向上向善的力量。 据重庆瞭望

尊重劳动者 "王妈"不能是"两面人"

"王妈"是系列网络短剧《重生之我在霸总短剧里 当保姆》的角色,因其不当受气包、遇到问题据理力争, 被网友追捧。但是,近日有网友吐槽"王妈"所在公司 在招聘软件上开出的待遇是"大小周",员工上班还要 自备电脑,抠到令人发指,并且后续有人称公司的工资 只有4000元左右,还有加班情况。"王妈"被指责背刺 打工人,戏里骂黑心老板,做了老板更黑心。

马上评

面对质疑,"王妈"所属公司不否认之前实施的是 大小周,并表示未来将实施双休,还表示将提高员工薪 酬、为员工配置工作电脑。尽管话术很委婉,但算是承 认了部分问题。

一家以维护员工权益为价值观输出的新媒体公 司,背后干的还是掏空员工权益的熟悉套路,如此"言 行不一",这样的"王妈"又怎能不塌房?

人们之所以喜欢看"王妈"这样的爽文式视频,就是 因为"王妈"说出了现实中打工人不敢说、不能说的问 题,以富有张力的戏剧冲突,把劳动者的烦恼表达出来, 明确劳动法规应该被遵守的简单道理。对此,出品公司 理应有清醒的认识,对劳动者做到知行合一、将心比心。

面对新生代劳动者高涨的个人权益诉求,企业不 能再用"画饼"的老一套进行管理了。如果言不符实, 总是给员工开"空头支票",年轻人就会通过各种途径 表达出来,并用双脚做出选择。

尊重劳动者、遵守劳动法规,不能只是吸引流量的 虚假人设,这些应该是每个企业经营时必须坚守的价 值观,也是企业合规的底线所在。"王妈"不能是"两面 人"。 据澎湃新闻

6月24日-26日在渝举行

5月27日,记者从重庆市政府召开的新闻发布会上获悉,为 促进与"一带一路"共建国家在人力资源开发和职业技能领域的 合作交流,第二届"一带一路"国际技能大赛将于6月24日-26 日在重庆举行。

本次大赛设置18个比赛项目,其中,世界技能大赛比赛项

据悉,目前已有60个国家(地区)反馈了参赛意向,其中"一

同时,本次大赛还将首次在国际技能竞赛中应用人工智能

张鏧允

动,强度缓慢加强。

项目突破29分大关的选手。

自律和不自律,都会吃苦。不同的是,

自律的苦会让人生越来越甜。